

杨幂最近很闹心，因为她第N次被传出了离婚的消息。单身时她凭借在微博里“自黑”，扭转了此前公众对她的“黑化”倾向。但这没能阻止网友对她婚姻的“黑化”，离婚消息不断传出。这些“吸黑体质”的明星，到底该如何面对来自各处无法解释的恶意呢？

杨幂又“被离婚”

“吸黑体质”明星如何面对被“黑”

A 无法解释的“吸黑体质”

娱乐圈有一类明星属于“吸黑体质”，做什么、怎么做仿佛都是错的。比如单身时被称脚臭，结了婚就连秀一秀恩爱都会被传离婚的杨幂；比如经历过“滚出娱乐圈”的袁姗姗；比如永远上不了头条的汪峰；比如结婚却因为伴娘柳岩被骂惨了的包贝尔。包贝尔公司的工作人员曾经心情郁闷地找媒体聊天倾诉不解和委屈，“包包上个真人秀被骂，拍个电影被骂，现在连好好给老婆补办一个婚礼一家人高高兴兴都被骂”。

B 为什么他们爱“吸黑”

对于“吸黑体质”，很多明星很郁闷，“为什么偏偏是我？”总结拥有“吸黑体质”的明星，可以发现他们有一个共同的特点，就是在一个时期里突然冒头。袁姗姗因为主演于正的几部大热剧集而走红，更因为出演《宫2》被网友拿来与杨幂对比，随后被网友攻击长得丑、演技差；唱摇滚的汪峰之前只有那些热爱摇滚的青年认识他，但当了“好声音”的评委和章子怡的男人后就招致全民“黑化”；包贝尔因为走喜剧路线，而被与王宝强对比，从此陷入“黑洞”不能自拔。高调也是“吸黑”的一个重要原因，“汪峰就是典型的表演型人格”。经纪人刘小姐对记者分析说：“太高调，每次一有什么事情，他一定会高调回应、高调解释，这是让事情越来越糟的方法。”

C 他们这样反击

“万箭穿心，习惯就好。”说出这句名言的范冰冰，曾经也是“招黑”的代表人物，她一度也被“黑”得体无完肤，她一开始会解释，说她整容，就去医院证明自己没整容，这些“反黑”没有阻止网友“黑化”的步伐。于是她就开始接受这些“黑”并且明确表示自己不怕“黑”，她公开承认自己胖，但就是不减肥，她强大到可以吸收所有“黑化”的时候，反而那些“黑化”的指责失效了，越来越多人开始称赞她霸气真实。

杨幂则是从“自黑”开始扭转了局面，你说我脚臭我认了，你说我唱歌难听我认了；而袁姗姗则是从“黑化”中吸取了力量，她曾写了一篇长微博《倒数人生路，请投我一票》，公开反思自己的演技。之后，用漂亮的马甲线和充满激情的演讲，在另外一个方向上成为了励志偶像。



汪峰



范冰冰



包贝尔

D “反黑化”更“招黑”

“对于网友那种发泄情绪式的‘黑化’，解释是最没有意义的，反而会帮倒忙。”资深经纪人刘女士表示，“每次汪峰被‘黑’，网友‘黑’一句，他的团队能解释一万句。这种情绪上的讨厌和抵触，根本解释不清，越说越‘招黑’，还不如不要搭理，让他们找不到继续下去的理由，慢慢就消停了。”

至于杨幂婚姻屡次被唱衰的“黑化”，“这个事情更没有办法也没有必要回应。因为大众总会觉得这是一件无风起浪的事情。如果关系真的没问题，不要理就好了，过一阵子大家就会发现你们依然好着，这个就会过去。如果真的离婚了，第一时间像王菲、李亚鹏那样清楚把事情说完，之后任何的揣测都不再回应就是最好的办法”。但而包贝尔遭遇的“黑化”，则需要交给时间去处理。“多拍好作品，时间慢慢会证明一切的。”刘女士表示。（时光）



杨幂

劳伦斯世界体育奖颁奖 小德小威分获男女最佳

柏林当地时间昨天，小威廉姆斯和德约科维奇分别当选年度最佳女运动员与年度最佳男运动员。这也分别是小威和小德个人的第三次获奖，也是继2008年海宁与费德勒同时获奖后，网球选手再次包揽这一年度颁奖的最佳男女运动员奖。小威之前曾在2003年和2010年两次获奖，此次当选前，她与撑杆跳高名将伊辛巴耶娃共同分享着获得年度最佳女运动员奖项次数最多的荣誉。（远飞）

马布里获中国“绿卡”

北京首钢队当家球星马布里于18日在个人微博上公布，自己已经获得了中华人民共和国外国人永久居留证。马布里是首位获得中国“绿卡”的CBA外援。不过尽管老马已经获得了“绿卡”，但这并不等于他入了中国国籍，所以他仍将占用球队的一个外援名额。作为NBA“96一代”的代表人物之一，马布里在来到CBA联赛后迎来了个人职业生涯的第二春。过去五个赛季，他帮助北京首钢男篮三次夺得联赛冠军，而他个人与这座城市的情感也不断加深。2012年北京队夺冠后，马布里的铜像在万事达中心南广场竖立起来；2014年北京队夺冠后，马布里被授予“北京荣誉市民”称号。2015年北京队夺冠后，马布里又有了自己的博物馆。据新华社

NBA将在下赛季 解禁球衣广告

NBA近日宣布，NBA俱乐部的老板们已经投票同意在球队的战袍上印上广告，并且于2017—2018赛季开始执行。这是NBA三年试点计划的一部分。NBA对广告的大小位置都有要求。广告长、宽不得超过2.5英寸，并且只能放在胸前左上角，而广告的招商权则下放给了联盟的30支球队。NBA总裁萧华说：“球衣广告能够让球队与赞助商之间建立起更深厚的感情，同时有了新的融资渠道，整个比赛也将向着更刺激更令人兴奋的方向发展。”同时，NBA方面还表示，对于出售的球衣，俱乐部拥有自己的选择权，向球迷出售的球衣上也可以不包含赞助商的广告。据新华社

赛后拒绝出席发布会 奥沙利文将遭台联处罚

2016年斯诺克世锦赛首轮比赛，夺冠头号热门罗尼·奥沙利文，打出一杆破百并有6杆50+，以10:7战胜大卫·吉尔伯特晋级16强。不过或许是对自己的表现不满意，赛后奥沙利文并没有履行球员的义务出席新闻发布会接受采访，由于这种行为已经违反了世台联的规定，奥沙利文很可能在第二轮比赛前被处以小额的罚款。（莱昂）

